PROBLEME I

1. Tensiunea instantanee la bornele unui element de circuit este 
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. Să se determine valoarea maximă, valoarea efectivă şi expresia fazorială pentru tensiunea la borne şi curentul prin element, dat de 
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, precum şi impedanţa  sarcinii din circuitul studiat.

2. Tensiunea la bornele unui element de circuit este 
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. Să se determine valoarea maximă, valoarea efectivă şi expresia în coordonate polare a fazorilor de tensiune şi curent, în cazul în care elementul este un rezitor cu R = 3 .
3. Tensiunea la bornele unui element de circuit este 
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. Să se determine valoarea maximă, valoarea efectivă şi expresia în coordonate polare a fazorilor de tensiune şi curent, în cazul în care elementul este un rezistor cu R = 3 .
4. Tensiunea la bornele unui element de circuit este 
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. Să se determine valoarea maximă, valoarea efectivă şi expresia în coordonate polare a fazorilor de tensiune şi curent, în cazul în care elementul este o bobină cu XL = 3 .
5. Tensiunea la bornele unui element de circuit este 
[image: image6.wmf]]

[

)

15

cos(

350

)

(

0

V

t

t

v

+

=

w

. Să se determine valoarea maximă, valoarea efectivă şi expresia în coordonate polare a fazorilor de tensiune şi curent, în cazul în care elementul este un condensator cu XC = 7 .
6. Se aplică tensiunea 
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 unei sarcini compusă dintr-un rezistor cu R = 10 , în paralel cu o bobină cu reactanţa XL = 3 . Să se determine: puterile instantanee absorbite de elementele sarcinii, puterea activă şi reactivă absorbită de sarcină, precum şi factorul său de putere.

7. Se aplică tensiunea 
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 unei sarcini compusă dintr-un rezistor cu R = 10 , în paralel cu un condensator cu reactanţa XC = 30 . Să se determine: puterile instantanee absorbite de elementele sarcinii, puterea activă şi reactivă absorbită de sarcină, precum şi factorul său de putere.

8. Se aplică tensiunea 
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 unei sarcini compusă dintr-un rezistor cu R = 10 , în serie cu un condensator cu reactanţa XC = 30 . Să se determine: puterile instantanee absorbite de elementele sarcinii, puterea activă şi reactivă absorbită de sarcină, precum şi factorul său de putere.

9. Se aplică tensiunea 
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 unei sarcini compusă dintr-un rezistor cu R = 10 , în serie cu o bobină cu reactanţa XL = 3 . Să se determine: puterile instantanee absorbite de elementele sarcinii, puterea activă şi reactivă absorbită de sarcină, precum şi factorul său de putere.

10. O sursă alimentează cu o putere P = 150 kW o sarcină cu factorul de putere 0,85. Să se determine puterea reactivă pe care ar trebui s-o debiteze un condensator montat în paralel cu sarcina pentru a obţine un factor de putere de 0,95.

11. O sursă alimentează cu o putere P = 200 kW o sarcină cu factorul de putere 0,80. Să se determine puterea reactivă pe care ar trebui s-o debiteze un condensator montat în paralel cu sarcina pentru a obţine un factor de putere de 0,95.

12. Pentru circuitul din figura de mai jos să se determine curenţii prin fazele circuitului trifazat, cu sarcina simetrică conectată triunghi, de impedanţă
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, alimentată cu un sistem simetric de tensiuni electromotoare: 
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13. Pentru circuitul din figura de mai jos să se determine tensiunile la bornele sarcinii şi curenţii prin fazele circuitului trifazat, cu sarcina simetrică conectată stea, de impedanţă
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, alimentată cu un sistem simetric de tensiuni electromotoare: 
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. Să se construiască diagramele fazoriale.
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